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 م         أ.د/إراج عزب السٌد باشا2/1/2114تارٌخ الأمتحان 

 الجغرافٌة المعلومات ونظم الجغرافٌا قسم     

 (2014-2013)    الجامعً للعام – لأول ا الدراسً الفصل أختبارنهاٌة

 أوراق ( 4عدد أوراق الأختبار)                                                       الثانٌة  /  الفرقة

 زمن الأختبار )ساعتان (                                           السكان  جغرافٌة   / المادة

                                            ( وتظلٌل رقم الجلوس – برجاء كتابة رقم النموذج علً ورقة الأجابة)   –( 1نموذج رقم )

 : التالٌة الأسئلةجمٌع  عن أجب

                                   درجة ( 15)                     (  41 -1)               من متعدد من  سئلة اختٌار: أ أولا 

 فً الألف دول : 45الدول التً تحقق أعلى معدل موالٌد فً العالم ، والذي ٌبلغ   -1

 الصومال والنٌجر  -ج

 

 فً العالم فب الوقت الراهن إلى :وفٌات تتجه نسبة ال  -2

 الإنخفاض                           -ب                      

 

 : من مصادر البٌانات   -تعتبر  دراسة  الموالٌد والوفٌات والزواج والطلاق   -3

 غٌر الثابتة  -ج

 

 :لم ٌستقر نت المهاجرٌن اللذٌن هاجروا الً الأرجنتٌن فً القرن الماضً سوي   -4

                    ملٌون -2 - أ

 

 :الهجرة من أجل الدراسة أو العمل أو العلاج تسمً بالهجرة  -5

                      مؤقتةال - أ

 

 : لمصر فً عام رسمً  ل تعداد سكانًأوأجري  -6

 م1882 -ج

 

                                   : سكان العالم فً العروض الشمالٌة فٌما بٌن دائرتً عرض قطن أربعة أخماس ٌ -7

                             21و61  -ب

 

 :  العملٌة الكلٌة لجمع وتجهٌز وتقوٌم وتحلٌل ونشر البٌانات الدٌموجرافٌة تسمً  -8

                         تعدادال - أ

 :من المدن الكبري فً مصر والتً ترتفع بها معدلت النمو السكانً مدن  -9

  القاهرة والأسكندرٌة -ج

 

 فً مصر بشكل كبٌر فً البٌئة : الكلٌة  نسبة الإعالة  رتفع ت -11

 الرٌفٌة  -ج
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 : ٌهاجر سكان الولٌات الجنوبٌة فً الولٌات المتحدة الأمرٌكٌة الً ولٌات   -11

                               غربال -ب                          

 

 : ارتبطت هجرة المزارعٌن الأمرٌكٌٌن الً مناطق الزراعة المطرٌة  بنشأة   -12

                     السكك الحدٌدٌة - أ

 

 باللغة العربٌة :(    dependency)ٌعنً مصطلح  -13

 الإعالة  -ا                            ج

 

 % هً فئة   :4228الفئة العمرٌة التً تبلغ فً مصر   -14

 صغار السن                 - أ

 :  زادت هجرة الصٌنٌن الً منشورٌا من أجل زراعة   -15

                                الأفٌون -ب             

 

 :  بدأ تسجٌل الوفٌات لأول مرة فً العالم  فً القرن السابع عشر فً مدٌنة    -16

 لندن -ج            

 

 أشخاص عائلٌن هً   : 6شخص معال لكل  111الدولة التً تبلغ نسبة الإعالة فٌها   -17

 سٌرٌلانكا -ج

 

 الرعاٌة الصحٌة علاقة    :وبٌن   العلاقة بٌن ارتفاع معدلت أمد الحٌاة   -18

 طردٌة                                  -ب

 

 سنة دولة   : 45من الدول التً ٌقل متوسط أمد الحٌاة بها عن    -19

        أثٌوبٌا              -أ    

 

 : صول على بٌانات فً جغرافٌة ات واحدة من طرق الحتعتبر الإستقصاء  -21

                       السكان   - أ

 

 : هً قارة  –/فً الألف 14 -القارة التً ٌبلغ معدل الوفٌات بها    -21

                             أفرٌقٌا -ب                           

 

 الطبٌعٌة من خلال حساب معدلت : ٌتم حساب معدل الزٌادة  -22

 جمٌع ما سبق -ج

 

 ٌوجد الموطن الأصلً للسلالة الزنجٌة فً :  -23

         وسط إفرٌقٌا  -ب

 

 :  ظهرت خرائط توزٌع السكان لأول مرة فً  القرن   -24

             عشر الثامن - أ
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 :هو العالم –لتوزٌع سكان أوربا لأول مرة االعالم الذي رسم خرٌطة  -25

                              كروم -ب                 

 

 : تقع مصر من حٌث الترتٌب العالمً للحجم السكانً فً المرتبة   -26

                    السادس عشر  -ب                                       

 

 : تضم قارة افرٌقٌا من اجمالً سكان العالم حوالً   -27

                                        %11 - أ

 

                                                   الكثافة المرتفعة والنمو السكانً : –تنتمً قارة اوربا لقلٌم السكان :      -28

 المعتدل               -ب

 

 تأتً كندا من حٌث دقة التعدادات السكانٌة ضمن دول مجموعة الدرجة   :  -29

              الأولى                       - أ

 :    توجد أعلً معدلت للكثافة السكانٌة فً  العالم فً سهل   -31

 . الٌانجستً-ج

 

 : هً دولة  -19اطس فً منتصف القرن الالدولة التً تعرضت لمجاعة البط  -31

 أٌرلندا                        -ب                               

 

 : فً الوقت الراهن من الدول التً تشجع على زٌادة الموالٌد  -32

                   ألمانٌا           -ب                                 

 

 زٌادة عدد أفراد الأسرة الرٌفٌة    : من العوامل التً تشجع على -33

 انخفاض تكلفة الحٌاة              -ج                   

 

 فً حالة تساوي ترتٌب الأحجام السكانٌة مع الأحجام المساحٌة ٌكون هناك :  -34

            توازن سكانً     - أ

  

 من الدول التً تحقق أقل معدل أمد للحٌاة فً أفرٌقٌا : -35

 أثٌوبٌا  -ج                      

 

 تعمل الفئة العمري من السكان فوق سن الستٌن فً الوظائف : -36

 الأستشارٌة                      -ب                     

 

 الكثافة : –نمط الكثافة التً تعطً صورة  صادقة  للكثافة السكانٌة  -37

 الحقٌقٌة -ج

 

 مابٌن دولة الهند ودولة : تم تبدٌل اللاجئٌن  -38

 باكستان                       -ب                

 

 المقٌاس الأمثل لمعدل التزاحم  السكانً ٌساوي : -39

 نسمة/غرفة             3  - أ
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 تحتاج قارة أوربا حتً ٌتضاعف عدد سكانها لحوالً :  -41

 سنة211 -ج                      

 درجات ( 5)                                   :(61    ال14ًمن )   ثانٌاا أسئلة الصواب والخطأ 

 صواب -سنة . 75تعتبر الٌابان من الدول التً ٌزٌد معدل امد الحٌاة بها عن  -41

 

 صواب -% من مساحتها . 5% من سكان مصر علً 95ٌعٌش  -42

 

 صواب -. شرالقرن الأول حتً القرن التاسع عمجاعة من  211تعرضت الجزر البرٌطانٌة لكثر من  -43

 

 صواب -ٌقصد بالنقطة التً ٌتساوي حولها توزٌع السكان بالنقطة المركزٌة . -44

 صواب ء .ٌعٌش نصف سكان العالم شمال خط الأستوا -45

 

 خطا-. مجموعةالدرجة الأولً دول من السكانٌة دقةالتعدادات حٌث من تعتبرالصٌن -46

 

 خطا-. تمثل منطقة شرق افرٌقٌا المصدر الأساسً لتجارة الرقٌق للعالم الجدٌد  -47

 

 خطا - ( .فأكثرسنة  71فئة كبار السن )  همالسكانً  الهرم فً الفئةالعائلة  -48

 

 صوابتعتبر منطقة جنوب شرق اسٌا من مناطق التجمعات السكانٌة الكبري فً العالم .   -49

 

 خطا ٌعتبر عنصر الدٌن عنصرا مؤثرا فً معدلت الموالٌد .ل    -51

 

 صوابتساهم فئة كبار السن فً المجتمعات فً الأنتاج الفكري والأستشاري .  -51

 

 خطا -كبر قاعدته وصغر قمته ب رم السكانً لدي الدول المتقدمة ٌتمٌز اله -52

 

 صوابمرض الحصبة . من أشهر الأمراض التً تؤدي الً  أرتفاع معدلت وفٌات الأطفال -53

 

 خطا%.35تبلغ نسبة صغار السن فً دولة السوٌد  -54

 

 صواب تزداد معدلت الهجرة الً المدن الصناعٌة . -55

 

 خطا ٌرتفع معدل أمد الحٌاة فً الرجال عنه فً النساء . -56

 

 صواب توجد علاقة عكسٌة مابٌن ارتفاع معدلت الرعاٌة الصحٌة  ومعدلت وفٌات الأطفال. -57

 

 صواب -لفئات الكثافات السكانٌة فً خرائط السكان العالمٌة .طلحات ثابتة توجد مصل   -58

 

 صوابارتكزت تجارة الرقٌق فً افرٌقٌا علً الفئات العمرٌة الشابة . -59

 

 خطا -تسمً قارة اسٌا بالقارة العجوز سكانٌا بسبب انخفاض معدلت الموالٌد بها . -61

 

 

 أ.د.م/إفراج عزب باشا -/ تمنٌاتً بالتوفٌق انتهت الأسئلة
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